

# Протокол

№

гр. София, 11.02.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 11.02.2022 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** Светлана Димитрова

**ЧЛЕНОВЕ:** Радина Карамфилова

**Ванина Колева**

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **12653** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:51 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ – [фирма], редовно призован, се представлява от адв. М., преупълномощен в хода на въззивното производство.

ОТВЕТНИКЪТ – ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ, редовно призован, представлява се от юрк. К., с пълномощно от първата инстанция.

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Д..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**  
**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА касационната жалба, ведно с приложена съдебна практика за сведение на съда.

АДВ. М.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания.

ЮРК. К.: Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ по доказателствата,

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЛАГА по делото за сведение приложената към касационната жалба - съдебна практика.

С оглед липсата на доказателствени искания, делото е изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ. М.: Моля да постановите съдебно решение, с което да отмените решението на СРС, както и да отмените изцяло обжалваното НП. Приложили сме съдебна практика, видно от нея санкцията е очевидно непропорционална на извършеното нарушение, като в случая става въпрос за сума от 136,33 лв., с което по никакъв начин не се ощетява фиска. Това е установено от въззивната инстанция и констатирано в самото му решение. В този смисъл, моля да отмените решението на СРС. Моля да ни присъдите направените разноски за двете инстанции. Представям списък с разноски, ведно с доказателства за сторените разноски.

ЮРК. К.: Моля да отхвърлите жалбата и да потвърдите решението на СРС и издаденото НП, по мотиви изложени в решението на СРС. Претендирам присъждане на юрисконсултско възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ: Считаю подадената касационна жалба за неоснователна недоказана, а решението на СРС за правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ПРИЛАГА по делото списък с разноски на касатора.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:55 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: